
D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO
Rectificação n.º 48/2010 de 12 de Abril de 2010

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 79/2010 no Jornal Oficial, II Série, n.º 62 de 31 de Março de 2010, página 1668, onde se lê:

“Escola Básica Integrada de Ginetes

Grupo de Recrutamento – Matemática e Ciências da Natureza – código 230

Em despacho de 29 de Setembro de 2009

Isabel Francisca Martins Borges, por 30 dias com início em 06 de Outubro de 2010”, deverá ler-se:

“Escola Básica Escola Básica Integrada de Ginetes

Grupo de Recrutamento – Matemática e Ciências da Natureza – código 230

Em despacho de 29 de Setembro de 2009

Isabel Francisca Martins Borges, por 30 dias com início em 06 de Outubro de 2009”.

06 de Abril de 2010. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espinola Moniz*.